

Nr. înreg. 10490 /... 14. NOV 2018

Către,

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția directorilor și a responsabililor cu proiectele educaționale europene**

Prin prezenta vă informăm că Comisia Europeană, prin intermediul Agenției Executive pentru Educație, Audiovizual și Cultură (EACEA) de la Bruxelles, a lansat cererea generală de propuneri de proiecte 2019 a programului european pentru educație, formare, tineret și sport „Erasmus+”.

Eligibilitate: orice organism public sau privat din țările participante la program, activ în domenii precum educația, formarea, tineretul și sportul, poate solicita finanțare în cadrul programului.

Bugetul total al cererii 2019: 2 733,4 milioane €, în creștere cu circa 250 mil. € față de anul trecut; detalii privind cofinanțările și sumele maxime acordate pe proiect sunt disponibile în ghidul beneficiarului.

Termenele limită pentru depunerea aplicațiilor diferă în funcție de tipul de proiect și acțiunea pentru care se aplică.

Precizare privind instituțiile responsabile pentru punerea în aplicare a programului.

La nivel european, EACEA este responsabilizată de Comisia Europeană să pună în aplicare acțiunile centralizate ale programului Erasmus+, aceasta ocupându-se de gestionarea întregului ciclu de viață al proiectelor, de la promovarea programului, analizarea cererilor de finanțare, monitorizarea proiectelor la fața locului, până la diseminarea rezultatelor proiectului și ale programului.

La nivel național, agențiile Erasmus joacă un rol foarte important. Programul Erasmus+ se implementează, în principal, prin gestiune indirectă, mai exact, Comisia Europeană încredințează sarcini de execuție bugetară agențiilor naționale. În acest scop, fiecare țară participantă la program a desemnat una sau mai multe agenții naționale, care promovează și pun în aplicare programul la nivel național și acționează ca intermediar între Comisia Europeană și organizațiile participante de la nivel local, regional și național.

Agențiile naționale au rolul să ghideze utilizatorii programului în toate fazele, de la primul contact cu programul prin procesul de depunere a cererii de participare până la realizarea proiectului și la evaluarea finală.

Agencia Națională „Erasmus+” din România este Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDFP, www.erasmusplus.ro).

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,**PROF. Ioan MACARIE**

Inspector școlar,

prof. Ștefan Eduard GAZSI

